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Comments: I much prefer alternative 1 to the original proposed plan. I am very against clear cutting. We love our

mountains and forests. We love seeing the beautiful scenery and enjoying hiking and being in nature. Not to

mention the impact on the environment and animals in the area.My family, my friends and my communities are in

agreement that we should do our best to keep clear cutting to a minimum and protect our natural forests. Thank

you for your time and consideration.


